
上海市养志康复医院（上海市阳光康复中心）

工作人员公开招聘公告

上海市养志康复医院（上海市阳光康复中心）是上海市残疾人联合会直属事业单位、同济大学附属养志康复医院。医院于2007年由时任上海市委书记习近平揭牌落成，目前已成为全国省（市）级三级残疾人康复中心、全国区域性工伤康复示范机构、全国脊髓损伤者“希望之家”资源中心、国家级康复护理专科护士培训基地和康复专业继续教育培训基地等。医院占地面积396亩，拥有花园般的自然环境和团结奋进的人文氛围。目前本院开放床位360张，以全面康复为特色，建立了以康复医学科为主体，由内、外、妇、儿等共同支撑的康复服务和临床保障体系；按照不同病种及专业发展要求，设置了神经康复、脊柱脊髓损伤康复、骨与关节康复、心肺康复、烧伤康复等亚专科；配有国际先进康复设施设备，建有康复医学转化研究中心和多个实验平台；承担了同济大学医学院康复治疗学系教学任务，也是30多所境内外知名高校的临床教学与实习基地。医院扩建项目作为上海市重大建设项目已进入施工阶段，将于2023年10月竣工，扩建后床位将增至1000张。

为进一步深化干部人事制度改革，拓宽选人用人视野，根据《关于印发<上海市事业单位公开招聘人员办法>的通知》（沪人社规〔2019〕15号），按照公开、平等、竞争、择优的原则，现面向社会公开招聘以下人员：

一、招聘职位及职数

1.助理研究员：1名
2.院长办公室副主任：1名
3.信息中心副主任：1名

4.内科副主任医师：1名
5.骨外科副主任医师：1名
6.口腔科主治医师：1名

7.眼科主治医师：1名

8.放射科主治医师：1名

9.药剂师：1名

10.基建修建管理：1名

二、招聘职位说明与招聘对象条件

（一）招聘职位说明

1.助理研究员
负责课题组科研工作，承担相应科研任务，协助研究员或副研究员撰写基金、申报课题和指导研究生实验等相关工作。  
2.院长办公室副主任

协助部门主任负责做好部门的日常管理工作；负责分管工作的组织、实施、指导、总结和督查等工作；负责起草各类计划、总结、汇报等文字材料；负责信访工作，处理各种突发应急事件、仲裁事件等工作。
3.信息中心副主任
协助部门主任负责医院信息系统和新建项目的管理工作，拟定医院信息发展规划和相关规章制度，负责医院各部门信息需求的分析和统计，协助完成医院信息化建设等工作。
4.内科副主任医师
负责做好本科一定范围的医疗、教学、科研、预防工作，指导下级医师进行诊断、治疗及特殊诊疗操作，主持病房的临床病例讨论及会诊，检查、修改下级医师书写的医疗文书等工作。 
5.骨外科副主任医师

负责做好本科一定范围的医疗、教学、科研、技术培训和理论提高工作，参加、指导急、危、重和疑难病人的抢救处置工作，担负院内外特殊病例和疑难病例的会诊任务；指导本科下级医师做好各项医疗工作，参加、指导疑难病例术前讨论，对手术准备和麻醉方案提出意见并作出决定等工作。      
6.口腔科主治医师
负责做好门诊、会诊、体检等口腔诊疗工作，积极开展新技术、新项目及科研教学工作，做好口腔器械及药品(包括毒麻药品)的日常管理等相关工作，确保医疗质量和医疗安全。
7.眼科主治医师

负责做好门诊、会诊、体检等眼科诊疗工作，积极开展新技术、新项目及科研教学工作，做好眼科器械的日常管理等相关工作，确保医疗质量和医疗安全。
8.放射科主治医师

负责门诊和病区患者的放射诊断、放射治疗、临床会诊等工作，参与或主持每天的集体阅片，负责审签诊断报告单，指导下级医师开展各项业务工作，确保医疗质量和医疗安全。
9.药剂师
负责做好药品进货上架工作，核对数量、效期，做到先进先出、近期先出，负责做好药品发放、调配工作，做好药品保管工作。
10.基建修建管理
负责做好医院基建、修建和改造的日常管理工作，编制医院年度工程维修改造计划和项目需求预算，组织实施各类项目招标、合同管理、竣工决算等相关工作。        
（二）招聘对象与条件

应聘者基本条件：具有热爱康复事业，爱岗敬业、作风正派、有较强的工作责任心、事业心，良好的医德品行；具有较强的服务意识和团队合作能力，身体健康。外省市社会人员，须持有上海市居住证一年以上（在有效期内）。招聘条件中的持有居住证时间和工作年限计算时间截止为招聘公告报名截止时间。其他条件为：
1.助理研究员

具有博士研究生学历，相关专业，中级职称，40周岁及以下,一年以上科研工作经验，近三年发表过SCI论文2篇以上或者主持过省部级科研项目。
2.院长办公室副主任

具有硕士研究生学历，中共党员，35周岁及以下，三年以上行政管理工作经验，两年以上公立二级医院行政管理经验；具有较强的文字功底及语言表达能力，能够处理信访等各类突发事件；具有较强的组织管理和协调能力。

3.信息中心副主任
具有硕士研究生学历，计算机或卫生信息管理相关专业，45周岁及以下，高级职称（信息系统项目管理师）;具有较强的信息项目管理经验，二年以上医院信息系统工作经验;掌握主流的服务器系统、数据库系统、网络安全系统的操作运用，熟悉医院业务流程及相关系统的应用等。
4.内科副主任医师

具有博士研究生学历，神经病学专业，副高级职称（神经内科学），持有执业医师证书（内科专业），45周岁及以下；具有五年以上公立三级医院临床工作经验，具有丰富的专业知识、临床急救能力和突发事件处理能力。
 5.骨外科副主任医师

具有硕士研究生学历，外科学专业，副高级职称（骨外科学），持有执业医师证书（外科专业），45周岁及以下；具有五年以上公立三级医院骨外科临床工作经验，能熟练开展脊柱或关节四级微创手术，具有丰富的专业知识、临床急救能力和突发事件处理能力。  
6.口腔科主治医师
具有硕士研究生学历，口腔医学专业，中级职称，持有口腔科执业医师证书，40周岁及以下；具有五年以上公立二级医院临床工作经验，较全面的业务知识与技能，能够解决复杂疑难问题。
7.眼科主治医师

具有硕士研究生学历，眼科学专业，中级职称，持有眼耳鼻喉咽执业医师证书，40周岁及以下；具有五年以上公立二级医院临床工作经验，较全面的业务知识与技能，能够解决复杂疑难问题。
8.放射科主治医师
具有硕士研究生学历，影像医学与核医学专业，中级职称，持有医学影像执业医师证书，40周岁及以下；具有五年以上公立二级医院临床工作经验，较全面的业务知识与技能，能够解决复杂疑难问题。 
9.药剂师
具有本科学历，药学专业，初级以上职称，40周岁及以下；具有五年以上公立二级医院临床药剂工作经验，掌握调剂理论和操作技能，能独立完成各项调剂工作。
10.基建修建管理
具有本科学历，学士学位，工程类、机电类、设备维护类等相关专业，中级职称，35周岁及以下，五年以上相关工作经验；具有较强的专业知识和实践能力。
三、招聘办法

1.报名

报名采取电子邮件报名方式，将个人简历、学历证明及其他资格证书等电子版材料发送到zhaopin@shygkf.org.cn邮箱，请在邮件主题上注明“公开招聘+应聘岗位名称”。报名时间即日起至2021年9月17日止。

2.资格审查

医院人力资源部将根据收到的简历进行筛选与资格审查，资格审查结果将以电子邮件方式告知。

3.笔试

除第1个招聘职位外，其他所有招聘职位由单位组织笔试。笔试内容主要为相关岗位的基本理论和专业知识，第2、3个招聘职务根据笔试分数由高到低按1:5比例排序确定进入面试人员名单，其他招聘职位根据笔试分数由高到低按1:3比例排序确定进入面试人员名单，笔试成绩60分以下的为不合格，笔试结果将以电子邮件方式告知。

4.面试

面试内容主要测试岗位专业知识、业务能力和综合素质，采取半结构化面试方式进行，面试成绩60分以下的为不合格。面试提问以主考官为主，其余考官补充性提问，面试结果将以电子邮件方式告知。

5.身体检查

按照笔试、面试成绩4:6比例，计算出总成绩，总成绩从高到低排列，根据招聘职数1:1比例确定拟聘人员进入体检。体检参照《国家公务员通用体检标准（试行）》，统一组织到本市二级甲等以上医疗机构进行体检。

6.考察

由上海市养志康复医院（上海市阳光康复中心）组织考察，主要考察应聘人员的思想政治素质、遵纪守法情况、道德品质、诚信记录、现实表现等。

7.拟聘人员的确定和公示

根据考核、体检和考察结果，对拟录用人员名单，经医院领导班子讨论同意、报上级主管部门审核后，在“上海市人力资源和社会保障局”网上进行公示，同时公布举报电话，接受社会监督，公示时间为5个工作日。公示无异议后，再报上海市人力资源和社会保障局核准备案。公示如有异议、影响聘用的，根据查实结果确定是否录用。

四、相关待遇和其他事项

1.上述人员一经录用，其工资、奖金、福利和社会保险等按照本市有关规定执行。

2.据目前本市新冠肺炎疫情防控要求，应聘人员务必至少提前14天完成“随申码”注册申请，参加笔试前14天原则上不离沪。参加笔试时应自备口罩，按要求出示“随申码”绿码，自觉配合体温测量，服从现场工作人员管理。
五、联系方式

联 系 人：张老师、蒲老师
邮    箱：zhaopin@shygkf.org.cn
联系电话：37790118

联系地址：上海市松江区光星路2209号4211室

邮    编：201619

监督电话：37790108
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