珠海市中西医结合医院2022年第二季度面向博士和高级职称医务人员招聘公告 
根据《广东省事业单位公开招聘人员办法》及《珠海市卫生健康局所属事业单位2022年第二季度面向博士和高级职称医务人员招聘公告》等有关规定，为满足卫生健康事业发展需要，我院开展2022年第二季度面向博士和高级职称医务工作人员公开招聘工作。现将有关事项公告如下：
一、简介
（一）珠海市简介
    珠海市的人文历史、自然地理、风土人情及政务信息等情况，考生可登录珠海市人民政府门户网站（http://www.zhuhai.gov.cn/）查询。
（二）医院简介
珠海市中西医结合医院是一所毗邻澳门三级甲等公立医院。建院于1984年，原名“珠海经济特区拱北医院”；2006年更名为“珠海市第二人民医院”，并加挂“珠海市中西医结合医院”的牌子；2018年正式更名为“珠海市中西医结合医院”，同时也是南方医科大学附属医院、澳门科技大学中医药学院附属医院。近年来，医院深入学习贯彻习近平总书记关于健康事业和中医药发展的重要论述精神，牢牢把握历史机遇，坚持中西医并重，传承创新，医院发展驶上快车道。医院秉承“厚德·尚道·精诚·济世”的院训和“传承创新中西结合 全心全意为人民健康服务”的办院宗旨，已发展成为一所集医疗、预防、保健、康复、科研、教学为一体，以中西医结合为特色的三级甲等中西医结合医院，每年为约100万本地、出入境人员以及澳门、香港患者提供医疗保健服务。医院现有占地面积4.2万平米，建筑面积6.8万平米，开放床位960张。医院现进行改扩建工程，新建综合住院楼23层，建筑面积7.3万平方米，预计2024年投入运营。届时，医院建筑面积达13.2万平方米，床位1200张。
    医院获得“全国医药卫生系统先进集体”、国家“爱婴医院”、广东省“百家文明医院”、“广东省厂务公开民主管理工作示范单位”、“珠海市先进集体”、“珠海市文明单位”等荣誉称号。
    2009年获得“广东省高等医学院校教学医院”资格，成为南方医科大学、遵义医学院等医学院校教学医院。2015年，顺利通过广东省普通高等医学院校附属医院资格认定，成为南方医科大学附属医院。2017年，医院被确定为“澳门科技大学临床教研中心”、“湖南中医药大学教学医院”。2021年，成为澳门科技大学中医药学院附属医院。
专家队伍：专业技术人员1359人，博士后3人，博士21人，硕士277人，高级266人，中级380人。
学科建设：设有临床科室37个，医技科室11个。
广东省临床重点专科:胸外科、皮肤科；
广东省中医重点建设单位：妇科、糖尿病科、康复医学科、儿科；
珠海市中医临床重点专科建设单位：妇科、康复医学科、糖尿病科；
珠海市临床重点专科：消化科、乳腺外科、康复医学科、男科、ICU、急诊科。
医院已成功打造“听力障碍与眩晕诊疗中心”、“胸痛中心”、“卒中中心”、“创伤中心”、“妇产中心”。
医院设立：院士工作室：1个；国医大师工作室：3个；全国名老中医药专家传承工作室：刘志龙工作室；广东省名中医传承工作室：刘志龙工作室。
医院设备：配备西门子3.0T、美国GE 1.5T核磁共振设备，西门子、日本东芝128层螺旋CT设备，飞利浦、东芝全数字化平板X线血管造影机（DSA）、美国飞利浦EPIQ 7C、飞利浦单光子发射计算机断层扫描系统（SPECT）、美国GE胎儿三维彩超等大型设备。
医院特色：医院始终坚持现代医学与传统中医药学相结合的办院理念，中西医并重、多学科兼顾，形成了“院有专科、科有专病、病有专治、治有专家”的极具中西医结合特色的医疗模式。医院聘请多名院士、国医大师和著名中医药专家作为顾问，指导学科建设，受到珠、港、澳及周边地区患者的信赖和赞誉。
医院一直是珠澳医疗合作的先行者，相继与澳门科技大学合作成立临床教研中心，与粤澳中医药科技产业园合作成立“粤澳医疗机构中药制剂中心”，积极推进健康湾区建设。在患者群中，约20%为澳门及境外人士。同时，积极吸纳具有港澳及海外学习、工作经验的医护人员。目前，海归专家团队日益扩大，护士中大约7%的人具备港澳护理学习、工作经验。
二、招聘范围及对象
符合岗位报考条件的各类高校毕业生（社会人员）和2022年博士应届毕业生。
说明：国内普通高校2022年应届毕业生（非在职）须于2022年9月30日前取得相应毕业证书、学位证书;在境内就读的中外合作办学2022年应届毕业生（非在职）须于2022年12月31日前取得相应毕业证书、学位证书；其他人员须于报名首日前取得相应的毕业证书、学位证书。符合条件港澳居民报考的，按《广东省人力资源和社会保障厅粤港澳大湾区（内地）事业单位公开招聘港澳居民管理办法》（粤人社规〔2021〕34号）执行。
三、招聘岗位、人数、应聘条件及酬薪待遇
应聘者须具有中华人民共和国国籍，遵纪守法，品行端正，公正廉洁，有较强的事业心和责任感，有适应岗位要求的专业技能和身体条件。各招聘岗位人数、对象及具体资格条件详见《珠海市中西医结合医院招聘岗位表》（附件1）；专业名称及代码参照《广东省2022年考试录用公务员专业参考目录》（附件2）执行。考生所学专业未列入专业目录（没有专业代码）的，可选择专业目录中的相近专业报考，并提供有关佐证材料，由我院综合研判是否符合报考条件。工作经历年限按自然月累计计算截止到2022年5月，不足一月按一月计算。
下列人员不得应聘：不讲诚信被有关部门列入失信被执行人或联合惩戒对象的；受行政开除处分未满五年或其它行政处分正在处分期内的；近两年内，在广东省机关、事业单位招录（聘）考试、体检或考察中存在违纪行为的；因涉嫌犯罪，司法程序尚未终结的；法律、法规和规章规定不宜聘用的其他情形。
获聘人员为事业单位工作人员，享受政策规定的薪酬待遇。
四、招聘程序及方法
在我院设立考点，招聘程序及方法如下：
（一）报名及资格审查
1.报名方式：采取EMS邮寄材料报名方式，考生限报一个岗位。
2.报名时间、地点及联系方式：自本公告发布之日起受理报名，截止时间为2022年5月16日（以邮件寄达签收时间为准）。
我院报名邮寄地址及联系方式如下：
	招聘
单位
	门户网站网址
	邮寄地址
	联系人
	联系方式

	珠海市中西医结合医院
	https://www.gbyy.com.cn/
	珠海市香洲区拱北珠平路25号西南大厦502室人事科
	李老师
	0756-8136238


3.报名材料（请考生按以下顺序装订提交）：
（1）各类已毕业人员（社会人员）：①《珠海市事业单位公开招聘人员报名表》（附件3，表上贴1张近期大一寸免冠彩色照片；报名者须在“承诺人签名”处亲笔签名）；②身份证，学位学历证书，医师资格证，医师或护士执业证书，专业技术资格证书及岗位条件所需的其它佐证材料。以国（境）外学历报考的，须同时提供教育部中国留学服务中心出具的国（境）外学历学位认证书；③工作经历证明（根据自身实际提交）；④属于国家重点领域人才和在艰苦边远地区工作的人才，须经工作单位或其主管部门同意（应在考察环节提供书面同意证明材料，否则视为主动放弃考察或聘用资格）。
（2）2022年应届毕业生：①《珠海市事业单位公开招聘人员报名表》原件（附件3，表上贴1张近期大一寸免冠彩色照片；报名者须在“承诺人签名”处亲笔签名）；②身份证，医师资格证，医师或护士执业证书，专业技术资格证书及岗位条件所需的其它佐证材料；③提供已盖公章的《毕业生就业推荐表》、学习成绩单、《就业协议书》及学生证，已毕业的还须提供学历学位证书；以国（境）外学历报考的，须同时提供教育部中国留学服务中心出具的国（境）外学历学位认证书；④考生无法提供《医师资格证书》的，可提交《医师资格考试成绩单》（成绩须达到合格线）。
注：以上各类证件、证书、证明等材料考生报名时提交复印件（不予退还），原件备验。
4.资格审查：我院将根据报名材料进行资格审查,确定各岗位参加考试人员，考试前查验报名材料原件。
报名者须诚信报名，凡提供虚假报考材料的，一经查实，立即取消报考资格。对伪造、变造有关证件、材料、信息，骗取考试资格的，将按有关规定予以处理。涉嫌犯罪的，移送司法机关处理。
（二）招聘方式
招聘考试在珠海市中西医结合医院进行，采取面试加实践技能测试的方式，考试总成绩=面试成绩*50%+实践技能测试成绩*50%，成绩均保留小数点后2位。
1. 面试（满分100分，合格线80分）
(1)时间：2022年5月23日（星期一）下午15:00开始。
(2)地点：珠海市拱北西南大厦（地址：珠海市香洲区拱北珠平路25号）。考生应在5月23日下午14：00前到达面试地点并完成签到，未在规定时间内签到的，视为自动放弃应试资格。考生须携带本人有效身份证件原件、防疫承诺书参加面试，参加面试的考生需携带报名材料原件查验。
面试主要测评考生综合素养、专业知识、思维能力、创新能力、语言表达能力及是否与岗位匹配等。面试当场评分、统分，现场公布成绩。面试成绩的计算方法为：去掉一个最高分和一个最低分，取其他分数的平均值。
面试结束后，在面试合格考生中，依面试成绩高低顺序，按岗位招聘人数1:3的比例确定各岗位入围实践技能测试人员。面试合格人数达不到该比例时，面试实际合格人员全部参加实践技能测试。参加实践技能测试人员名单，于面试结束后现场进行公布。
2.实践技能测试（满分100分，合格线80分）
以实际操作能力测试方式进行，主要测评考生理论与技能操作相结合的专业实践能力，以及是否与岗位匹配等。实践技能测试当场评分、统分，现场公布成绩。实践技能成绩的计算方法为：取所有考官评分的平均值。
3.计算考生考试总成绩
实践技能测试结束后，计算实践技能测试合格考生考试总成绩，依总成绩高低顺序排名，按岗位招聘人数等额确定各岗位体检及考察对象。
进入体检及考察环节考生名单将于考试结束后7个工作日内在我院网站上公布。
（三）体检及考察
在珠海市三级公立医院，统一对初定体检对象进行体检，具体按《广东省事业单位公开招聘人员体检实施细则（试行）》执行。体检时间另行通知。
体检结束后,对体检合格者进行考察,具体按《广东省事业单位公开招聘人员考察工作实施细则（试行）》执行。
考生放弃体检、体检或考察不合格出现岗位缺额的，我院将根据实际情况决定是否递补，如递补，规则为在同岗位实践技能测试合格考生中，按考试总成绩由高至低依次等额递补，拟递补人员总成绩同分的，取实践技能测试成绩高者为递补人员；无实践技能测试的岗位取面试成绩高者为递补人员。递补期限为拟聘人员公示期满之日起30日内。
（四）确定拟聘人员并公示
体检及考察合格者被确定为拟聘用人员。拟聘用人员名单在珠海市卫生健康局及我院网站上进行公示，公示时间为7个工作日。
（五）办理聘用手续
公示期满无异议者，招聘结果报市主管部门备案后，办理拟聘人员的人事调配或毕业生接收、聘用等手续。
五、疫情防控要求
（一）考生须于考前14天每日进行健康监测，打印并如实填写《考生健康卡及承诺书》（附件4）；考试当天须生成绿色行程卡（生成流程：进入微信—搜索“国务院客户端”—在“国务院客户端”选择“防疫行程卡”—通过验证获取行程卡）。
（二）考生现场资格审查、参加实践技能考核前应主动出示身份证、粤康码、绿色行程卡、考前48小时内核酸检测阴性证明、经考生本人签名的《防疫承诺书》并配合检测体温。粤康码为绿码，且经现场测量体温低于37.3℃，方可参加相关招聘活动。
（三）外地考生应提前了解珠海市疫情防控相关要求并落实到位。高风险地区来（返）珠人员,实施14天集中隔离。中风险地区来（返） 珠人员，高风险地区所在县（市、区）及参照管理县（市、区）来（返）珠人员,实施14天居家隔离。除澳门以外的香港及境外来（返）珠入境人员，实施14天集中隔离+7天严格居家健康监测。具体以珠海市疫情防控指挥部公布的防控政策为准，且动态调整。考生应预留足够时间，严格遵守疫情防控各项要求和规定。中高风险地区查阅方法：登录微信小程序“国务院客户端”——“疫情风险查询”——“点击查看全国中高风险疫情地区”。
（四）具有下列情形之一的考生不得参加考试：1.诊断为疑似/确诊新冠肺炎病例的考生；2.诊断为新冠肺炎无症状感染者的考生；3.正处于隔离医学观察治疗、集中隔离观察期的考生；4.确定为新冠肺炎密切接触者的考生；5.现场资格审查、实践技能考核期间粤康码为黄码、红码；6.体温≥37.3℃的考生。
（五）参加面试及实践技能考核等现场活动的考生应佩戴一次性医用口罩或无呼吸阀的N95口罩，做好个人防护。
（六）考生隐瞒身体异常情况，或隐瞒谎报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息，或不配合工作人员进行防疫检测、询问、排查、送诊等造成严重后果的，将取消考试资格，并依法追究法律责任。
（七）在公开招聘过程中，将按照疫情防控有关要求，落实防疫措施，必要时将综合考虑各种因素对有关工作安排进行适当调整，并及时在有关网站或微信公众号发布公告，请广大报考者理解、支持和配合。
六、其他事项
[bookmark: _GoBack]（一）本公告未尽事宜，由我院负责解释。咨询电话同上，监督或投诉电话：（0756）8136834。
（二）被聘用者须在2022年12月31日前完成报到手续。因客观原因无法按时报到的，经本人书面申请和我院同意可适当延长报到时间。
（三）应聘人员在招聘过程中有如下情形之一的，取消聘用资格：1.未在规定时间内报到或因自身的原因未按时办理报到手续的；2.伪造、涂改证件或证明、弄虚作假、或者以其他不正当手段获取应聘资格的；3.因公示有异议经核查属实影响聘用的；4.有违法犯罪记录的；5.法律、法规及有关规章规定不准聘用的。
（四）因各种原因取消拟聘资格的应聘者，已签订就业协议的，用人单位有权解除就业协议，且双方互不作任何补偿。
  
附件：1.珠海市中西医结合医院招聘岗位表
2.广东省2022年考试录用公务员专业参考目录
3.珠海市事业单位公开招聘人员报名表
4.考生健康卡及承诺书
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